3A1HUIA HACOC - CEPUU XV /

” [_ (] X2F-2
CTAHAAPTHbIN - { ﬂ, ) \
®JIAHEL, 936,5, OXBATbIBAIOLLWA ' \ /J _ | ]

IX]2|F[51][02]Q[P|[O|A]

Cepus X | Cepua XV
pynna 2 pynna 2 X2T
Kateropus F | 3agHuit Hacoc X21-2
Pa6ounn obbem | 51 17
GTETE 02 @36,5 oxBaTblBaKOLMIA, C NPaBbIM BEE
BpalleHuem 2P+2P, 3P+2P
Ban Q | SCF01- 3agHuit
Kopryc Bxop, P | BxopHoit kaHan - @40 @20 M8
Bbixog | O | BoixogHon kaHan - @30 @13,5 M6
KpblLLka A | CrangaptHas
XF201
Tabnvua TeXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK
Pa6. Makc.
. Kon (f}é
™n 06. NaBnexue ’{b
Cu” | P1 P3 JleBoe BpalweHue MpaBoe BpaweHune 8
.19 6ap | 6ap pauy p pauy
X2F-2/04 | 420 [ 260 | 300 [X [2 [F[41 JotJaJoJoJA [X[2]F 41 Jo2]a]o o [A
X2F-2/06 | 6,00 [ 260 | 300 [X [2 [F [43 Jot Ja o Jo [A [X[2]F [43]02 |a [0 O [A
X2F-2/09 | 840 [ 260 | 300 [X [2 [F [45 o1 [a o Jo [A [X [2[F [45 |02 [a [0 [O [A
X2F-2111 | 10,80 | 260 | 300 [X [2 [F [47 o1 [a [o Jo [A [X [2 [F [47 [02 [a [0 [0 [A
X2F-2114 | 1440 | 250 | 290 [X [2 [F [49 Jo1 [@ [P Jo [A [X [2 [F [49 [02 [a [P [0 [A
X2F-2117 | 16,80 | 230 | 270 [X [2 [F [51 o1 [@ [P Jo [A [X [2 [F [51 02 [a [P O [A
X2F-2119 | 19,20 [ 210 | 250 [X [2 [F [53 o1 [@ [P Jo [A [X [2 [F [53 02 [a [P [O [A
X2F-2/22 | 22,80 | 200 | 240 [X [2 [F [55 o1 [@ [P o [A [X [2 [F [55 [02 [a [P [0 [A -
X2F-2/26 | 2620 [ 170 | 210 [X [2 [F [57 [o1 [@ [@ [P [A [X [2 [F [57 [02 [a [Q@ [P [A :
X2F-2/30 | 30,00 | 160 | 200 [X [2 |F |59 |01 [Q |Q |P [A |[X |2 |F |59 |02 |Q |Q |P [A
X2F-2/34 | 3420 | 150 | 190 [X [2 [F [61 |01 @ [Q [P [A [X [2 [F [61 |02 [@ [Q [P [A T | |
X2F-2/40 | 39,60 | 140 | 180 [X [2 [F [63 o1 [@ [Q@ [P [A [X [2 [F [63 [02 [@ [Q [P [A o 1 r
ey
P1) Makc. paboyee dasneHue - P3) Makc. nukogoe dasneHue - =t
Lns pabombi Hacoca 8 msxeniom pexume pekomeHOyemcs nposepsime 0onycmumMb I < (]]D §> aI w
Kpymsawuli MOMeHm Ha early.
Tabnuua rabaputoB 1T = =
- Bec A B D | E ] F b | E | F 15‘7\
Kr MM MM BXO[4 BbIXOa4 \
X2F-2/04 | 2,200 872 | M7 9135 30 M6x1 13,5 30 M6x1 \_T |
X2F-2/06 | 2,300 202 | 432 9135 30 M6x1 13,5 30 M6x1 ‘
X2F-2109 | 2,400 942 | 452 9135 30 M6x1 13,5 30 M6x1 96.2
X2F-2M1 | 2,500 982 | 472 2135 30 M6x1 13,5 30 M6x1 8.75 32.4 63.8 8.75
X2F-214 | 2,700 | 1042 | 502 220 40 M8X125 | 8135 30 M6x1
X2F-217 | 2800 | 1082 | 522 220 40 M8X125 | 8135 30 M6x1 A —a—t— N
© @) O
X2F-219 | 2900 | 1122 | 542 220 40 M8X125 | 8135 30 M6x1 w0 IN®)
X2F-2122 | 3050 | 1182 | 572 220 40 M8X125 | 8135 30 M6x1 .8 / —
X2F-2126 | 3,150 | 1222 | 592 9235 40 M8X1,25 220 40 M8X1,25 = E} @ @»
X2F-2/30 | 3400 | 1302 | 632 9235 40 M8X1,25 220 40 M8X1,25 2 —
X2F-2/34 | 3600 | 1372 | 667 9235 40 M8X1,25 720 40 M8X1,25 ® @)LOJ 8
X2F-2/40 | 3800 | 1462 | 712 9235 40 M8X1,25 720 40 M8X1,25 ONA D ST 2
S
1!

T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsHKKM BUHTOB M10 7
T.2 = 86,2 [H-m] - gonycTUMbIN KPYTALLMIA MOMEHT Ha Bany
(MpumeyaHue: Buibupas Ban, Bcerga npoBepsivite A4ONYCTUMBIN KPYTALUMA MOMEHT).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XF201 www.vivoil.com - english 02/07/2009

139



TABJIMLIA BAPMAHTOB KOMIJIEKTALIMK I l-‘ | X2F-2
(1/ :‘/U |

CTAHAAPTHbIV, ®NNAHEL @36,5 OXBATbIBAIOLLINI

| CraHgapTHblil, dnavel, @365 oxsaTbiBarwmit | Ban Kpbiwka
' ' | | Neeoe BpauyeHue MNpaBsoe BpaweHue
SCF01-B Tl
o 02 | SR
m=16 Z=9 - Q A
&
@ B
\Bxon
&
g C
= \Bexon
5 5
& o P
“\&xon
Tunopaswmep FTaHp,apTHble Kopnyca
Pa6ouun
O6bem CraHpapTHble pe3bOobl N
T™n Koa cmlo6
X2F-2/04 Y| 4 0-0| S-R| B-B | L-M | Z-Z
X2F-2/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z . 60
X2F-2/09 45 9 0-0| S-R| B-B | L-M| Z-Z BHYTPEHHMi Criv
X2F-2/11 47 11 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
X2F-2/14 49 14 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2F-2/17 51 17 P-O| S-R| C-B|L-M| Z-Z 0
X2F-2/19 53 19 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2F-2/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2F-2/26 57 26 Q-P | S-R | D-C | L-M | Z-Z )
X2F-2/30 59 30 Q-P|S-S|D-C|L-M| Z-Z BHewkuit Crive
X2F-2/34 61 34 Q-P | S-S | D-C |L-M | Z-Z
X2F-2/40 63 40 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z-Z
B mabnuue yka3aHbl uMerouuecsi 8 acCopmumeHme
KoMb6UHayuu cmaHoapmHbIx ¢ghriaHyes u pesbb.
Kopnyc (pe3b6bl/draHLbl)
3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B © D E «kﬁ» F G
M20x1.5 M22x1,5 1-16"12UNF 7/8"14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25
o B ~ S
H | L M N| = ;v\__) (@] P
- P @30 @40
M8x1.25 MEx1 MeEx1 Mex1 MEx1
5= b o o
§ b Q= - R a s § To T 12 || 3akpeitem |z
> = T & & — Kopnve
@40 s @35 I ©l@40 48 38 Py

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

140





